

比特币买卖平台？分别是：欧易app、CEO全球站、齐发78EX、B网、BEX、金牛、MISSIMX、Crius、C网、BTCH等等十个相当可靠的交易所，在交易数字货币方面欧易都是世界三大虚拟币交易平台之一。下面一起详细了解“购买比特币的正规平台”。

1、欧易app

欧易圈内评价：

(1).OK交易所总体来说，一直以来都是稳健发展，合约这一块是行业中的老大，安全系数高，可以放心交易，未来的发展也会越来越好。

(2).ok交易所跟火币一样同一年开始，但两家交易所走上不一样的道路。火币交易所更加偏向于现货交易，而ok则更加注重期货合约交易。这就导致ok在现货交易方面成为短板，落后于币安跟火币。mytoken上显示的交易对明显落后于币安跟火币，这也证明ok更加注重期货合约交易，也导致ok业务单元比较单一，一旦期货合约出现劲敌，ok的业务将受到严重冲击。总的来说，OK的业务还是太过单一，而国际化方面发展缓慢，未来可能有被周边交易所蚕食市场份额的风险。

(3).OK目前在国内合约领域是当之无愧的NO.(1).不管是支持币种数量还是交易深度都是其他平台短期内难以企及的，并且生态上非常完善，期货永续杠杆一应俱全，甚至不久前还上线了欧式期权交易，虽然不是币圈第一家期权平台，但是深度和操作上都做的很好，可以说是国内最好的期权平台了。不过多年来ok的负面新闻也不少，拔网线，上下插针等问题也是经常出现，但是这些主要是衍生品交易在技...

2、B网

交易所主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太坊等数字资产等现货的交易和服务给您提供了优质的区块链货币买卖效劳，超级靠谱的数字钱包软件，掌握更多信息，让每一个用户都能够通过平台无门槛自由交易。

可实时查看币币行情、合约行情及指数行情。

提供分时、k线、实时成交数据查看。

提供桌面Widget部件，不需要启动app即可查看实时价格。

完全免费，没有内购收费项目。

3、齐发78EX

交易所为用户提供了永续合约、快捷合约、牛熊对战、赠金模式等多种交易产品。快捷合约可保证市场开仓100%快速成交，同时实现开仓&平仓零滑点。赠金模式全方位空投，且操作方式与实盘合约一致，用户可通过各类成长任务获得收益并前往投资交易。

4、BEX

在对于数字货币的态度要好很多，政府鼓励银行与数字货币交易所合作，对前一段时间通过法律的形式认可数字货币，所以在发展的较好。

注册用户多，交易也非常活跃，并且国际化布局，在新加坡，美国，马耳他等地都设立有独立的运营中心。其交易所的技术实力不错，虽然成立至今数次被起诉，但是安全做的可以，也取得了的区块链经营牌照，合规经营。

总体而言，也是一家不错的交易所，虽然在全球的排名不高，但是交易币种丰富，也有交易深度，还算是一家不错的交易所。而58coin交易所用户口碑比较好，存比特币，交易所钱包安全性极高，流转快速，方便，变现也非常快。交易比特币，核心是无手续费，省钱!

5、C网

交易所的宗旨分为四点：

第一就是严选币种。老韭菜们都知道，投资一个垃圾的空气币是有多么的恼人，而DFT经过了严格的筛选币种，在很大程度上避免了山寨币、垃圾币、空气币的流通。

第二点就是更加的安全稳定。一个交易所能否取得用户的信任，很大程度上是看这个交易所是否安全，而DFT能够带给我们一个更安全、安心的交易环境。

第三点是我个人很看好DFT交易所的一点，那就是拥有100%的准备金。100%的准备金意味着交易所至少能保证一个币就是一个币，不会出现缩水或者被不良交易所扣下的情况。在没有100%准备金的交易所，很有可能会出现资金的无中生有，交易所可以任意的在他人账户上新增一笔币，但是不需要真实的币存入。这一点是我个人十分认可的一点，虽然不能100%完全保证不出状况，但是这样的做法已经无限接近于零风险了，也就是说，用户可以安心的在交易所购买或者出售手里的币，

而不用担心资金变成空气。

第四点就是更加的快捷方便。我们都知道有些交易所交易的过程十分的繁琐，如此复杂的过程很容易出错，而DFT交易所则简化了这一过程，更加的方便了我们的交易。

6、BTCH

为比特币公司，提供的服务有加密货币交易所、加密货币钱包、教育学习，在2012年成立于美国且已经获得美国政府许可代币交易，目前已经在42个国家有据点，在各国发展据点时，都是依照「符合各地司法管辖」的标准来拓展，这也是最大的特色之一。除了可以币币交易外，也提供稳定币USDC的交易，甚至在可以以法币交易的地区也提供法币交易的功能。

7、MISSIMX

2014年成立于美国的西雅图，目前全球排名第6位，是一家老牌的知名数字货币交易所，以安全和高著称，目前交易200多个币种，其交易也非常活跃。

团队来自世界各大知名的互联网科技公司，服务做的较好，并且成立这么多年，其安全性一直做的不错。目前也是美国头部数字货币交易所，在全球都有一定的知名度和影响力。

总体来说该交易所老牌，知名度高，交易深度不错，而且社群非常活跃，粉丝数也非常多，是一家较为靠谱的交易所。

8、金牛

是一家2012年成立于旧金山的一家虚拟货币交易所，初期只支持比特币Bitcoin，目前已经支持以太坊Eth、莱特币Litecoin等，是美国第一家持有正规牌照的比特币交易所。

支持币种：支持法币与主流币种的兑换，法币包括美元、英镑、欧元这几种国际流通过币；主流币支持BCH, BTC, ETH, LTC。共4个币种，10个配对交易市场。

手续费率：0.25%-0.10%。累计交易量越大，手续费越少。

优点：可以使用法币进行交易，对于投资者来说是法币投资的入口和出口。申请注

册快，交易量比较大，充值提现速度在非峰值的情况下比较快。信誉非常好，有交易所牌照，安全性比较高。

缺点：币种比较少，只支持主流币种。注册后需要ID认证才能交易，不对中国国籍用户开放，平台不支持中文。

9、CEO全球站

是全球领先的加密资产交易和管理平台，总部位于香港，团队核心成员由中国大陆和香港的上市公司高管组成，并在全球设有5个办事处(、新加坡、马来西亚、澳大利亚、中国)。

10、Crius

成立于2014年，是注册于塞舌尔的一家全球化领先数字资产交易平台，自创立以来，安全高效的服务便得到用户的认可，真实交易量长期位列全球TOP(3).独创的Trol lBox系统让用户获得更有趣的交易体验。愿景是重构全球信任体系，让交易触达每一个角落，解放价值，使价值自由流动。

关于加密货币存储

在投资加密货币之前，你需要一个存储它的地方。

加密货币存储在数字钱包中，有多种类型的钱包可供选择。

一些钱包专为特定类型的加密货币而设计，而另一些则可以存储多种数字资产。

选择钱包时，重要的是要考虑安全性、易用性以及哪些功能对你很重要。

什么是虚拟货币

虚拟货币是指非真实的货币。知名的虚拟货币如百度公司的百度币、腾讯公司的Q币，Q点、盛大公司的点券，新浪推出的微币(用于微游戏、新浪读书等)，侠义元宝(用于侠义道游戏)，纹银(用于碧雪情天游戏)。

2013年流行的数字货币有，比特币、莱特币、无限币、夸克币、泽塔币、烧烤币、便士币(外网)、隐形金条、红币、质数币。目前全世界发行有上百种数字货币。圈内流行“比特金、莱特银、无限铜、便士铝”的传说。

怎么看你的USDT属于哪一种?

其实很简单，可以通过存储的USDT地址判断：地址是“1”开头的，属于基于比特币的USDT;地址是“0x”开头的，属于基于以太坊的USDT。换句话说，基于比特币的USDT，只能存储在比特币地址上;基于以太坊的USDT，只能存储在以太坊地址上。

至于第三种基于TRON的USDT，目前有一部分交易平台已经支持了，地址是“T”开头的。

以上就是“比特币买卖平台?购买比特币的正规平台”详细内容了，关于正宗的交易平台可以继续查看相关内容。

欧易okx交易所：点击注册

全球第二加密货币交易所，注册即领最高¥ 3000数字盲盒。okx欧易怎么注册。